

AMANDE EN CRÉME

Vyživujúca maska na vlasy

*Sametovo krémová maska,
ktorá vyživí aj tie
najsmädnejšie vlasy.*

Maska, ktorá zanecháva vlasy hodvábné, lesklé, vyživené a pokožku hlavy ukludnenú, zjemnenú a zregenerovanú.



VYŽIVUJÚCA MASKA NA VLASY

Vychutnajte si svoj tajný rituál

AKO MASKU: vytlačte dve polievkové lyžice masky do dlane a naneste do umytých, uterákom vysušených vlasov. Pomocou hrebeňa rozotrite na celé vlasy. Nechajte pôsobiť aspoň desať minút. **AKO KONDICIONÉR:** vytlačte si jednu polievkovú lyžicu do dlaní, zmiešajte s trochou vody, naneste na vlasy a prstami dôkladne rozčešte. Následne vlasy jednoducho opláchnite.

Ďedinečný prísľub Amande en Crème

Výživné mandľové mlieko sa spája so vzácnym arganovým olejom, aby znovu oživilo štruktúru vlasu. Bohatá a plná textúra, ktorá nesteká a ľahko sa rozotiera. Sľubuje extrémne potešenie. Neviditeľný závoj ľahkého parfému zanechá vlasy nádherne voňavé.

Produkt

Mimoriadne krémová a lahodná maska na vlasy, ktorá sa vďaka bohatej textúre nanáša ako pravý balzam na obnovenie vitality a lesku vlasov.

Srdce Amande en Crème

Mandľový extrakt, arganový olej, voda z pomarančových kvetov, extrakt z kvetov slivky. Arganový olej zaisťuje okamžitú hebkosť, hydratáciu, výživu a revitalizáciu a dodáva tomuto produktu jeho hodvábnosť - ľahký nádych. Marocké ženy tento ctnostný olej pridávajú do rhasoulu pri výrobe masiek na vlasy. Výťažok zo sladkých mandlí, zamatovo jemné mandľové mlieko, je dobre známe pre svoje zvláčňujúce, hydratačné a pokožku obnovujúce vlastnosti. Voda z pomarančového kvetu hydratuje, osviežuje a upokojuje. Uvoľňuje a zjemňuje pokožku hlavy. Extrakt z kvetu slivky je stelesnením jemnosti.

Inšpirácia Amande en Crème

Celá rada Authentic Almond je inšpirovaná dychberúcou krásou rozkvitnutých mandľovníkov zelených údoliach v pohorí majestátneho Atlasu.

VYŽIVUJÚCA MASKA NA VLASY

SLADKÁ MANDĽA. Krása majestátnych mandľovníkov a ich kvetov nás inšpirovala k vytvoreniu produktov tejto rady. Esencia vône a zamatovosť textúr nám pripomínajú tieto stromy, ich krajinu pôvodu a jemnosť kvetov. Výťažok zo sladkých mandlí, slávny sladký mandľový olej sa používa v kozmetike odpradávná a jeho zjemňujúce, zvláčňujúce a well-aging vlastnosti nie sú žiadnym tajomstvom.



AMANDE AU LAIT
Vyživujúci šampón

Nádherne zamatová textúra produktu dáva prísľub nekonečne bohatých hodvábnych a vyživených vlasov.



FLEUR DE RHASSOUL
Čistiaci šampón na mastné vlasy

Starodávny marocký rituál očisty v luxusnom prevedení. Špeciálne zloženie odstraňuje prebytočný maz bez podráždenia alebo vysušenia.



A R O M I

Aromi Wellness Vám predstavuje najprepracovanejšie wellness značky z celého sveta, ktoré uchovávajú dávne tradície a tajné rituály krásy, zdravia, mladosti a vitality.

AROMI S.R.O. JE OFICIÁLNYM DISTRIBÚTOROM
PRODUKTOV SPOLOČNOSTI MAROCMAROC

AROMI, S.R.O, JANKA ALEXYHO 47, BANKA
WWW.AROMIWELLNESS.COM